



Владимир ЧИСТЯКОВ

Актером Бухаров стал совершенно случайно. Вместе с другом он решил поступать в ПТУ на плиточника-мозаичника. Но до экзаменов оставалась еще неделя, и ребята от нечего делать пошли на прослушивание в Иркутское театральное училище.

— Вы как сибиряк, наверное, много можете выпить?

— Когда-то очень много выпивали. Теперь уже и здоровье не то, да и к жизни уже относишься чуть-чуть по-другому.

— У вас есть тезка — Александр Бухаров, нападающий казанского «Рубина»...

— Да, есть! Но я не люблю футбол и, кроме бокса, никаким спортом особенно не интересуюсь. Правда, когда узнал, что за «Рубин» играет мой тезка, стал за него болеть. Специалисты считают, что Александр неплохой игрок. Я слежу за ним и надеюсь, что когда-нибудь мы пообщаемся — было бы очень любопытно.

— Со своей женой Еленой Медведевой вы познакомились в театре Армена Джигарханяна, в котором вместе работаете?

— Нет. Я учился во ВГИКе, она — во МХАТе, но жили мы на соседних улицах и абсолютно случайно познакомились. С тех пор вместе. Конечно, пришлось помотаться. Долго снимали углы. Потом с помощью Армена Борисовича смогли в кредит купить собственное жилье.

— Вместе дома и на сцене. Не устаете друг от друга?

— У меня сейчас очень много съемок и всяких разъездов. И Лена тоже много работает. Так что мы довольно редко видимся, даже успеваем соскучиться друг по другу. Встречаемся в основном на спектаклях и репетициях. А дома потом спорить начинаем, претензии друг другу предъявляем (*смеется*). Но, по-моему, это нормально.

— Негласное соревнование в вашей семье присутствует?

— Как во всех творческих семьях. Может быть, негласное, скрытое, но тем не менее оно присутствует. И если бы не любовь и взаимоуважение, то мы уже давно разругались бы и разбежались в разные стороны. Лена — талантливейший человек и обязательно чего-то добьется в жизни. Но мне кажется — для нашей семьи лучше, что я чего-то добился первым. Я же мужчина.

— Кто из вас занимается домом?

— Если Лена работает, то я готовлю и убираю. Стирает в основном жена. Вы не поверите, но я до сих пор не умею обращаться со стиральной машиной, не знаю, на какие три кнопки нужно нажать (*смеется*).

— Получается, что вы как творческий человек совершенно не приспособлены к жизни.

— Ну да. Я могу приготовить борщ, плов... А вот на эти три кнопки нажимать до сих пор не научился. Я читаю инструкцию,